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10个涨停是涨了多少~股票涨停是指上涨了百分之多少?十
还是十五?-股识吧

一、3.93十个涨停是多少

一般来算是：股价×（1.1）的10次方不过真正意义上的涨停与10%有点出入，所以
得出来的结果同样有点出入。
。
ST是：股价×（1.05）的10次方涨停的日子是N个，N次方的。
。
。
现实中一进一出中间还要扣个手续费，印花税

二、14.5十个涨停是多少

连续乘以1.1每次4舍5入取两位小数，得数是37.63

三、股票涨停是指上涨了百分之多少?十还是十五?

展开全部 涨停价是以早一天的收盘价来算的，即前一天的收盘价加10%，但是是股
票交易以分为最小单位，如一支股票昨天收盘价是5.55元，那么今天的涨停就要加
上0.555元，四舍五入，要涨0.56元，这时就不是刚好10%，所以，只要是收盘价出
现分位数，第二天的涨停和跌停价都不会是刚好10%。
另外：涨停价：正常股票是，普通A股的涨停/跌停幅度为10%；
股票前带S ST *ST之类的股票的涨停/跌停幅度为5%，.另外需要注意的是有几种情
况是不设涨停/跌停限制的。
比如1.新股发行当日；
2.股票停牌后复牌(恢复上市)的当日，此等情况下不做涨停，
涨停价的时候在涨停板上排队买入，先到先得 。
上海、深圳两个交易所权证涨停价格计算方法不同。
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四、现价6. 00元，十个涨停是多少钱？

6*（1+0.1）^10=15.56RMB

五、3.93十个涨停是多少

第一个3.92+0.39=4.31第二个4.31+0.43=4.74第三4.74+0.48=5.22第四个5.22+0.52=5.74
第五个5.74+0.58=6.32第六个6.32+0.63=6.95第七个6.95+0.7=7.65第八个7.65+0.77=8.42
第九个8.42+0.84=9.26第十个9.26+0.93=10.19，所以10个涨停后是10.19元
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